

軍演、藝演在朝鮮半島同時上演



4月1日,金正恩、李雪瑩在訪朝韓國艺术团表演結束後和知名韓國女團Red Velvet等韓國藝人合影留念。美聯社/朝中社

正值南北首腦會談前夕,半島局勢轉圜中見微妙。

4月1日,韓美軍方啟動一年一度的聯合軍演。一反往年逢軍演必抗議的常態,朝鮮並未對此次韓美軍演表現出強烈抵觸。而且,就在同一天,朝鮮最高領導人金正恩還在平壤观看了訪朝韓國藝術團的演出。

朝鮮為何如此安排?這個4月,半島是否真能迎來“暖春”?

演出在“我們的願望是統一”歌聲中落幕

據朝中社4月2日報道,朝鮮最高領導人金正恩4月1日偕夫人李雪瑩在東平壤大劇院观看了訪朝韓國藝術團在平壤的演出。演出在“我們的願望是統一”的歌聲中落下帷幕。

據報道,演出結束後,金正恩會見藝術團演員,並同藝術團成員合影留念。他說,這場演出正如其“春來”的主題一樣,給北南全體朝鮮民族帶來了和平的春天,只要珍惜,維護並繼續醞釀這樣的良好氛圍,朝鮮半島就會只有新芽萌生的春天和五穀豐登的秋天。

另據韓聯社援引韓方官員的話說,金正恩原計劃觀看4月3日朝韓聯合公演,但因有其他安排而观看了4月1日演出,金正恩說觀看韓方單獨演出同樣有意義。

就在文藝演出同一天,半島另一邊開啟代號“禿鷲”的年度韓美聯合軍演。軍演計劃持續4周,比往年縮減了一半時間。此外,本月23日起,韓美還將啟動代號為“關鍵決斷”的聯合軍演,預計持續兩周。

朝方歷來嚴詞抗議韓美軍事演習,包括譴責軍演是“侵略戰爭演習”。但這一次採取不同態度。

早在韓國總統文在寅3月初派特使團訪問朝鮮之際,據特使團



因為韓美士兵在韓國漣川郡舉行聯合軍演的資料圖。(新華)

團長、青瓦台國家安保室長鄭義溶說,朝鮮最高領導人金正恩就表示“理解”韓美聯合軍演的形勢。

雙方都“低調”營造對話氛圍

朝韓計劃於4月27日舉行南北首腦會談,討論半島無核化及改善南北關係。目前,北南雙方對即將到來的對話都表現出積極態度。對此次軍演,朝鮮與韓國都在盡量“低調”處理。

為何不避諱與韓美軍演開始的時間“撞車”?對此,韓國東亞和平研究院院長金相淳分析說,金正恩提前行程、尤其選在4月1日韓美軍演開始之日觀看韓國藝術團的演出,包含了“釋放善意”的意圖,以行動表達了他對朝韓和朝美對話的誠意,也為自己創造比較好的外部輿論氛圍。

金相淳還認為,金正恩的舉動是經過精心設計、具有深刻意圖的,他採取軟性手法應對特朗普的

“極限施壓”政策,為了讓全球輿論看到他在營造對話和平氣氛。

另據韓國媒體分析,顧及朝鮮,此次韓美軍演也“比較克制”,雖然在演習中投入了不少尖端武器,但美軍將不會向半島派出核動力航母和核潛艇等戰略武器。

檢驗真心的關鍵時刻

此次軍演,雙方目前都保持低調是一個好的跡象。

半島問題最近出現的積極信號,值得各方倍加珍惜。作為朝鮮半島近鄰,中方也一直樂見朝韓、朝美等各方展開對話,改善相互關係,推進和解合作,這符合雙方共同利益,也有利於半島局勢走向緩和,有利於促進本地區和平與穩定。

同時,我們也要看到問題的複雜性。正如中國外交部長王毅所說,儘管隧道的盡頭已經顯露曙光,但前行的道路不可能一帆風順。

從以往經驗來看,每當半島局勢出現緩和時,各種干擾也會接踵而來,現在又到了檢驗各方

是不是真心希望解決半島核問題的關鍵時刻。

各方應以半島和平大局為重,以本地區人民安危為重,拿出政治勇氣,作出政治決斷,儘快開展一切必要和有益的雙邊接觸,全力推動重啟和平解決半島核問題的對話談判。

背景鏈接

3月5日和6日,韓國總統文在寅派出的特使團受到朝鮮最高領導人金正恩接見,朝方明確表達了半島無核化的意願,並有意同美國展開對話。

3月6日,文在寅首席特使鄭義溶說,金正恩對韓美重啟聯合軍演“表示理解”。

3月25日至28日,金正恩受邀訪華。其間,他表示當前朝鮮半島局勢開始向好發展,朝方主動採取了措施緩和緊張局勢,提出了和平對話建議,致力於實現半島無核化,是朝方始終不變的立場。(新華)

十餘人死於印控克什米爾槍戰

據新華社新德里4月2日電 印度警方1日晚說,印度軍方與武裝分子自3月30日起在印控克什米爾地區發生激烈槍戰。連日來,共有11名武裝分子被擊斃,此外還有3名印軍士兵和2名平民在交火中喪生。

警方說,槍戰主要發生在印控克什米爾首府斯利那加以南的紹比安和阿嫩德納格地區,共發生了3起衝突。當地警察局長維德告訴新華社記者,由警察、准軍事部隊和軍隊組成的特遣隊在收到情報後封鎖了武裝分子聚集的3個村莊,隨後發生了武裝衝突。除2名平民在交火中喪生外,至少還有25名平民受傷。

印度軍方稱,目前槍戰仍未完全停止,間歇性衝突仍在繼續。

印度軍方高級指揮官巴特說,為防止武裝分子利用網絡使局勢升級,該地區已暫停互聯網服務並停止鐵路運行。

去年11月,印軍與武裝分子在印控克什米爾地區曾發生激烈槍戰,5名武裝分子被擊斃。

非盟維和士兵索馬里遭襲

新華社內羅畢4月1日電 非洲聯盟設在索馬里南部的一處軍事基地1日遭到極端組織索馬里“青年黨”襲擊,造成至少4名士兵死亡、4人受傷。

索馬里軍方發言人哈桑說,1日上午,在農業小鎮布洛馬雷雷一處由烏干達士兵鎮守的軍事基地門口發生兩起自戕式汽車炸彈襲擊,接著約100名武裝分子使用手榴彈和機槍對基地發動進攻。基地里的維和士兵迅速進行還擊。

烏干達軍方發言人卡勒米爾說,4名烏干達維和士兵在襲擊中身亡,另有至少4名烏干達士兵受傷,20多名武裝分子被打死。

索馬里“青年黨”宣布製造了此次襲擊事件,稱有14人在戰鬥中被打死。

索馬里“青年黨”是與“基地”組織有關聯的極端組織,近年來在索馬里及其鄰國多次發動恐怖襲擊。駐紮在索馬里的維和部隊經常成為該極端組織襲擊的目標。

為了維護索馬里安全並為索馬里民眾提供人道主義援助,非盟2007年派遣特使團進駐索馬里。

墨西哥監獄騷亂致7人死亡

據新華社墨西哥城4月1日電 墨西哥東部韋拉克魯斯州州長米格爾·安赫爾·尤涅斯4月1日證實,該州一處監獄發生騷亂,已造成至少7人死亡、22人受傷。

尤涅斯當天在新聞發布會上說,3月31日晚,墨西哥韋拉克魯斯州警方人員抵達拉托馬監獄準備押送4名高度危險犯人時發生監獄騷亂,犯人將6名警察圍堵在一處封閉空間後放火,致使6人全部窒息身亡。另一名死者身份仍在確認中。目前,共有15名警察和7名犯人在醫院接受治療,其中3人傷勢嚴重。

2017年6月,墨西哥南部格雷羅州阿卡普爾科市一所監獄發生騷亂,造成28人死亡。同年10月在北部新萊昂州卡德雷塔市發生的另一起監獄騷亂事件導致18人死亡。

朴槿惠案周五宣判 檢方要求判其30年監禁

本報訊 韓國前總統朴槿惠3月31日被捕滿一年。針對朴槿惠所涉多項罪名,檢方今年2月提請判處她30年監禁,韓國媒體4月1日報道稱,首尔中央地方法院定於4月6日作出第一審判決。

韓國媒體援引分析師的話報道,朴槿惠的量刑可能比好友崔順實重,但面臨終身監禁的可能性不大。

去年3月10日,韓國憲法院通過針對時任總統朴槿惠的彈劾案,朴槿惠成為韓國歷史上首名遭彈劾罷免的總統,失去司法豁免權。同年3月31日,法院批准逮捕朴槿惠,她隨後被關押在首尔看守所。

去年4月,檢方以18項罪名起訴朴槿惠。今年年初,檢方追加3項指控。至此,朴槿惠累計受到21項罪名指控。(新華)

中醫刮痧惠及頑癬患者

皮膚病易診難治,反反覆復,讓患者苦不堪言,主要原因是長期使用激素、西藥、免疫抑制劑,讓皮膚病反復加重,甚至產生更多如高血壓、糖尿病、肥胖、脫髮、無菌性股骨頭壞死、肝腎功能和血常規不正常等副作用。

根據中醫全息經絡刮痧,調節臟腑、疏通經絡,打開毒素排泄渠道,以出痧形式排除體內毒素,清除體內風、寒、濕、邪,輕鬆遠離皮

膚疾病,不再受頑癬折磨,還原你靚麗健康肌膚。銀屑病、皮炎、濕疹、魚鱗病、白癜風、淀粉樣變病、手足癬、體股癬、青春痘、痤瘡、雀斑、皮膚瘙癢等各類皮膚病患者均可免費試用,不花冤枉錢,尋找100名銀屑病患者有驚喜。

諮詢電話:0375-7020997 13393772560
地址:美立清修肤堂(市建設路人民商場向東100米路南)